一、人工智能十条政策颁布时间

5月26日,2018数博会开幕式当天,贵阳国家高新区对外发布《贵阳国家高新区关于促进新一代人工智能产业发展的十条政策措施试行》。

- 二、选择人工智能专业能在北京落户吗
- 1、目前北京有三类毕业生可以"计划单列"落户。
- 2、第一类:市委市政府重点支持的集成电路、人工智能、医药健康等高精尖产业,"两区"建设重点落地项目,本市市级"服务包"企业,重点税源、重点引进、重点培育企业以及独角兽企业,招聘世界大学综合排名前200位的国内高校本科学历毕业生。
- 3、世界大学排名前200位的国内高校有:清华、北大、复旦、上海交通大学、浙江大学、中国科学技术大学、南京大学等7所。
- 4、第二类:本市考试录用公务员、选调生(含优培计划)、博士研究生、退役大学生士兵、特岗计划乡村教师。
 - 5、第三类:父母均已取得本市常住户口的毕业生。
 - 6、所以如果你选择人工智能方向且在这7所高校毕业就可直接落户北京。
 - 三、广东东莞出台什么政策支持人工智能产业发展
 - 1、广东东莞市6月20日出台政策措施,以大力支持该市市人工智能产业发展。
- 2、东莞是全球制造业重镇,产业链配套完善,3C(即电脑、通信和消费电子)行业、装备产业发达,这在应用人工智能方面具有独特优势。该市此次出台的《东莞市支持新一代人工智能产业发展若干政策措施》(以下简称政策措施),旨在抢抓人工智能发展的重大战略机遇,培育发展新动能,促进东莞市人工智能产业发展,打造人工智能产业发展高地。
- 3、根据该政策措施,东莞将重点支持的领域包括但不限于智能传感器、智能芯片、计算机视觉、智能语音处理、生物特征识别、自然语言处理、智能决策控制、新型人机交互等核心基础和关键技术领域,支撑深度学习的大规模计算平台及海量数据库等人工智能基础资源,以及人工智能技术在各行业领域和硬件终端的产业化应用。

- 4、政策措施提出,东莞将依托该市松山湖高新区、滨海湾新区等重大平台打造人工智能产业集聚区,对入驻的人工智能企业(项目)的办公用地给予最高50%的租金补贴,每年补贴金额不超过300万元(人民币,下同),补贴时限为两年。
- 5、同时,东莞将支持人工智能产业孵化器建设,根据服务企业的数量、服务效果、人才吸引、产业集聚等情况给予奖励,奖励标准参考东莞市科技企业孵化器建设实施政策,奖励金额不超过500万元。
- 6、此外,东莞还将鼓励企业创新,对人工智能企业连续3年以上增加研发投入、 且研发投入强度高于5%的,按其上年新增研发投入的30%给予补贴,最高补贴金额200万元。